Урок 36
Контрольна робота №2
«Світлові явища»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: перевірити теоретичні знання і вміння розв’язувати задачі з даної теми;
формування ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач;

· учні вміють будувати зображення у  збиральній та розсівній лінзах;

Розвивати логічне мислення, уяву, пам’ять, графічну культуру.

Виховувати прагнення у досягненні поставленої мети,  самостійність..

Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Виконання контрольної роботи.

І варіант

Середній рівень

1. Укажіть правильне твердження. При переході світлового променя з води у скло …

А. кут падіння більший за кут заломлення.

Б. кут падіння менший за кут заломлення.

В. кут падіння дорівнює куту заломлення.

Г. для червого світла кут падіння більший за кут заломлення, а для фіолетового – навпаки.

2. Розміри зображення, утвореного збиральною лінзою, дорівнюють розмірам предмета, якщо той міститься …
А. у фокусі лінзи

Б. у подвійному фокусі

В. між оптичним центром і фокусом

Г. за подвійним фокусом.

3. Предмет, висота якого дорівнює 10 см, міститься на відстані 50 см від збиральної лінзи, фокусна відстань якої 20 см. Установіть відповідність між фізичною величиною та її числовим значенням у системі СІ.
1. Оптична сила лінзи                                        А. 1/3

            2. Відстань від зображення до лінзи.                Б.0,25

3. Лінійне збільшення.                                       В. 5

4. Висота зображення                                         Г. 0,067

                                                                              Д. 2/3

Достатній рівень.

4. У скільки разів швидкість світла у воді (nв=1.33) відрізняється від швидкості світла у склі (nc=1,6)?
5. Чи вийде світловий промінь із скла у повітря, якщо граничний кут дорівнює 450?

Високий рівень.

6. Побудуйте зображення предмета А1В1 предмета АВ.
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ІІ варіант

Середній рівень

1. Предмет міститься у фокусі збиральної лінзи. Його зображення утворюється … …

А. у другому фокусі.

Б. у подвійному фокусі

В. у нескінченності

Г. у оптичному центрі.

2. Повне відбивання спостерігається при …

А. переході світла з більш оптично густого середовища у менш оптично густе.

Б. переході світла з менш оптично густого середовища у більш оптично густе.
В. відбиванні від дзеркальних поверхонь.

Г. відбиванні від шорстких поверхонь.

3. Лінза, оптична сила якої – 4 дптр, дає зображення предмета на відстані 20 см від лінзи. Висота предмета – 10 см. Установіть відповідність між фізичною величиною та її числовим значенням у системі СІ.

1. Фокусна відстань лінзи                                        А. 25

            2. Відстань від предмета до лінзи          .                Б. - 20

3. Лінійне збільшення.                                             В. 100

4. Висота зображення                                               Г. 2

                                                                                    Д. 0,2

Достатній рівень
4. Визначте швидкість поширення світла у склі, якщо при переході променя  з повітря у скло кути падіння і заломлення відповідно дорівнюють 600 і 300.
5. Чи вийде світловий промінь із скла у повітря, якщо граничний кут дорівнює 600?.
6. [image: image2.png]


Побудуйте зображення предмета А1В1 предмета АВ.

Підсумок уроку
· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився
Домашнє завдання. Повторити § 9-16, підготуватися до захисту навчального проекту.[image: image3.png]



